

Makkal Kural – July 11, 2020



ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: SPL கிண்டி ஹவுஸ், 95, மவுண்ட் ரோடு,
கிண்டி, சென்னை 600 032.
CIN: L52599TN1961 PLC028758
Tel No: +91-44-42243353 Fax No: +91-44-22253799
Email: investors@redington.co.in Website: www.redingtongroup.com

காணொளி காட்சி/பிற ஒலி-ஒளி சாதனங்கள் வாயிலாக 27வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெற உள்ளது

பெருநிறுவன விவகாரங்கள் துறை அமைச்சகத்தினால் ('MCA') வெளியிடப்பட்ட பொது சுற்றறிக்கை எண்கள் 20/2020, 14/2020, 17/2020 மற்றும் செபி (பட்டியல் கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் வெளியீடு தேவைகள்) விதிகள் 2015 மற்றும் செக்யூரிடீஸ் அண்ட் ஸ்டாக் எக்ச்சேஞ் போர்டு ஆப் இந்தியாவின் வெளியிடப்பட்ட சுற்றறிக்கை SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79ன்படி, 27வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் (27th AGM) புதன்கிழமை, ஆகஸ்ட் 12, 2020 அன்று காலை 10.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) காணொளி காட்சி ('VC')/பிற ஒலி ஒளி சாதனங்கள் ('OAVM') மூலமாக நடைபெறுகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது. VC/OAVM மூலமாக மட்டுமே 27வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் உறுப்பினர்கள் ஆஜராகலாம் மற்றும் பங்கேற்கலாம். கம்பெனிகள் சட்டம் 2013 பிரிவு 103ன் கீழ் குறைந்தபட்ச எண்ணிக்கையை கணக்கிடுவதற்காக இதன் மூலம் பங்கேற்கும் உறுப்பினர்கள் கணக்கிடப்படுவார்கள். எனவே, ஒரு பொது இடத்தில் உறுப்பினர்கள் நேரில் ஆஜராக வேண்டிய தேவையில்லை.

மேற்குறிப்பிட்ட சுற்றறிக்கைகளுக்கு இணங்க, டெபாசிட்டுரி பங்கேற்பாளர்(கள்)/பதிவாளர் மற்றும் பங்கு பரிமாற்ற முகவரிடம் உரிய நேரத்தில் மின்னஞ்சல் முகவரிகளை பதிவு செய்துள்ள அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் ஆண்டறிக்கை மற்றும் அறிவிப்பு ஆகியவை மின்னணு முறையில் அனுப்பப்படும். அவை கம்பெனியின் வலைதளம் www.redingtongroup.com, பங்கு சந்தையின் வலைதளம் அதாவது www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com மற்றும் NSDL's வலைதளம் www.evoting.nsdl.com ஆகியவற்றில் கிடைக்கும்.

கூட்டத்தையான ஆகஸ்ட் 5, 2020 அன்று, நிறுவனத்தின் செலுத்தப்பட்ட சம்பங்கு மூலதனத்தில் உறுப்பினர்கள் வைத்திருக்கும் பங்குகள் விகிதத்தில் 27வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் ('அறிவிப்பு') குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தீர்மானங்கள் மீது வாக்களிக்கும் உரிமை இருக்கும். அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்து தீர்மானங்களுக்கும் தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு ('remote voting') மற்றும் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் மின்னணு வாக்குப்பதிவு முறை ('evoting') மூலம் அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் வாக்களிக்கும் வசதியை வழங்க நிறுவனம் ஏற்பாடு செய்துள்ளது. இது தொடர்பான விரிவான நடைமுறை அறிவிப்பில் கிடைக்கும். மின்னணு முறையில் வாக்களிப்பதற்கும், VC/OAVM மூலம் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்வதற்காக உள்நுழைவு விவரங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகளை பதிவு செய்த உறுப்பினர்களுக்கு மின்னஞ்சல் மூலம் அனுப்பப்படும்.

தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகளை பதிவு செய்யாத உறுப்பினர்கள் ஆண்டறிக்கை மற்றும் 27வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு ஆகியவற்றை பெற முடியாது என்பதையும், கூட்டத்தில் பங்கேற்க அல்லது மின்னணு வழிமுறைகள் மூலம் வாக்களிக்க உள்நுழைவு விவரங்களை பெற முடியாது என்பதையும் கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும். எனவே, இதுவரை தங்களது மின்னஞ்சல் முகவரிகளை பதிவு செய்யாத அல்லது புதுப்பிக்காத அனைத்து உறுப்பினர்களும் பின்வரும் வழிமுறைகளை பின்பற்றி இந்த பொது விளம்பரம் வெளியான 3 நாட்களுக்குள் அவர்களது மின்னஞ்சல் முகவரிகளை பதிவு செய்யுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

- மெமெட்டிரிலைஸ்ட் வடிவத்தில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள், அவர்களது டெபாசிட்டுரி பங்கேற்பாளர்கள் பரிந்துரைத்த செயல்முறையின்படி தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகளை அவர்களிடம் புதுப்பிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
- காகித வடிவத்தில் பங்குகளை வைத்திருக்கும் உறுப்பினர்கள் பின்வரும் இணைப்பில் தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகளை பதிவு செய்யலாம் / புதுப்பிக்கலாம்: <https://investors.cameoindia.com>

கூட்டத்தில் சேருவதற்கான வசதி திட்டமிடப்பட்ட நேரத்திற்கு குறைந்தது 15 நிமிடங்களுக்கு முன்பே திறந்திருக்கும், மேலும் இதுபோன்ற திட்டமிடப்பட்ட நேரத்திற்கு 15 நிமிடங்கள் காலாவதியாகும் வரை மூடப்படாது.

மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செயல்முறை குறித்து ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், உறுப்பினர்கள் investors@redington.co.inக்கு ஒரு மின்னஞ்சல் அனுப்பலாம்.

ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட்டிற்காக

தேதி: 10.07.2020
இடம்: சென்னை

எம் முத்துக்குமாரசாமி
கம்பெனி செயலாளர்